



SK. 3P

Nova enota doma za starejše Prejeli rekordno število predlogov

Dom starejših občanov Domžale bo v prihodnosti bogatejši za novo enoto, ki bo zrasla v naselju Mala Loka.

NIKA TOPORIŠ

Domžale – Minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac je v torek, skupaj z direktorico doma Natašo Zalokar in županjo Občine Domžale mag. Renato Koscec, podpisal pismo o nameri za izgradnjo nove enote, ki bo namenjena dolgoročni oskrbi starejših. Po načrtih bo nova enota zagotavljala okvirno 48 mest za stanovalce, poleg tega pa bo

Po načrtih bo nova enota zagotavljala okvirno 48 mest za stanovalce, poleg tega pa bo v njej urejen tudi prostor za dnevno varstvo.

v njej urejen tudi prostor za dnevno varstvo, kar pomeni dodatno razbremenitev obstoječih kapacitet doma v Domžalah ter večjo fleksibilnost za potrebe lokalnega prebivalstva. Kot so sporočili z ministrstva za solidarno prihodnost, projekt vključuje tako rekonstrukcijo obstoječega objekta, ki je trenutno še v lasti Samostana



Minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac je obiskal Dom upokojevcem Domžale in ob tem podpisal pismo o nameri za izgradnjo nove enote doma upokojevcem v naselju Mala Loka. / Foto: Ministrstvo za solidarno prihodnost

sester sv. Križa, kot tudi novogradnjo, s čimer bodo pridobljene sodobne in kakovostne kapacitete za oskrbo starejših.

Minister Maljevac je ob podpisu poudaril, da tovrstni projekti presegajo zgolj fizično gradnjo novih prostorov. »Ko gradimo nove kapacitete za starejše, ne gradimo le prostorov. Gradimo prihodnost, ki je varna, dostojna in vključujoča. To je naš skupni cilj in današnji

podpis je korak na tej poti.« je povedal minister Maljevac in dodal, da bodo novi prostori oblikovani po sodobnih standardih dolgotrajne oskrbe, z mislijo na uporabnike in zaposlene. Ob tem bo pozornost namenjena tudi zunanemu okolju doma, ki bo urejeno tako, da bo omogočalo kakovostno preživljanje prostega časa.

Z namero o skupni investiciji so moči združili ministrstvo za solidarno

prihodnost, Dom upokojevcem Domžale in Občina Domžale. Županja mag. Renata Koscec je podpis pisma o nameri označila kot pomemben korak v smeri izboljšanja kakovosti življenja starejših občanov. »Zavedamo se, da so potrebe velike, zato me veseli, da smo združili moči in naredili konkreten korak naprej. Nova enota bo razbremenila obstoječe zmogljivosti in dvignila kakovost oskrbe,« je poudarila.

V Medvodah je zaključena prva faza participativnega proračuna za leti 2025 in 2026.

MAJA BERTONCEJ

Medvode – Do 6. maja so občani Medvod lahko oddali predloge v okviru participativnega proračuna Sodeluj in glasuj. Na občini so zelo zadovoljni. Odziv jih je presenetil, saj so zbrali rekordno število predlogov, skupaj kar 196. Na voljo bo štiristo tisoč evrov za izvajanje projektov v letih 2025 in 2026.

Kot so pojasnili, se predlogi dotikajo najrazličnejših področij: od igrišč do cestne infrastrukture, zbiranja odpadkov, javnih objektov, kulturne dediščine, javnih zelenih površin, trajnostne mobilnosti, varnosti, javne razsvetljave ...

Pred Komisijo za izvedbo participativnega proračuna Občine Medvode je tako veliko dela, saj mora pregledati vse prejete predloge in določiti seznam tistih, ki izpolnjujejo vse v pozivu navedene pogoje in so primerni za uvrstitev na glasovanje. »V času evalvacije predlogov lahko v sodelovanju s predlagatelji pride do manjših sprememb podanih predlogov, saj si želimo, da bi bilo čim več predlogov primernih za uvrstitev na glasovanje,« pravijo na občini.

Glasovanje bo potekalo prvi teden septembra. Oddane predloge si lahko ogledate na povezavi www.sodelujinglasuj.si.

V Utiku gradnja infrastrukture

Utik – V občini Vodice se začena gradnja komunalne in cestne infrastrukture v naseljih Utik in novi Utik. Gre za pomemben korak v okviru izgradnje manjšojočega dela fekalne kanalizacije v dolžini 1,3 kilometra na območju aglomeracije Bukovica, so poudarili v občinski upravi ob podpisu pogodbe za izvedbo del, ki bodo delno sofinancirana iz Načrta za okrevanje in odpornost. Izbrani izvajalec, podjetje Elicom, se bo v prvi fazi osredotočil na izgradnjo fekalne kanalizacije in vodovoda, kar, kot so pojasnili, mora biti zaradi koriščenja nepovratnih finančnih sredstev zaključeno najkasneje do marca 2026. Nadaljevanje projekta vključuje ureditev meteorne kanalizacije, dela na elektro in telekomunikacijskem omrežju ter javni razsvetljavi, po zaključku načrtovanih del pa bo v skladu s projektno dokumentacijo sledila sanacija cestnih površin in vzpostavitev prvotnega stanja na preostalih površinah, kjer se bodo izvajala dela. Po navedbah občine so v času gradnje predvidene delne zapore posameznih občinskih cest. »Naš cilj je, da bo izvedba hitra, učinkovita in kakovostna, predvsem pa želimo, da bo potekala z minimalni mi zapleti,« so med drugim še dodali v napovedi gradnje.

O ravnateljici po inšpekcijskem nadzoru

Po anonimnem pismu in zahtevi po razrešitvi ravnateljice Vrta Škofja Loka Janje Bogataj sta se sestala sveta staršev in zavoda, svet zavoda pa je sklenil, da bo ukrepe sprejel, ko bodo znane ugotovitve inšpekcijskih nadzorov.

VILMA STANOVNIK

Škofja Loka – Kotsmo poročali prejšnji teden, sta iz vrst zaposlenih in staršev otrok v Vrta Škofja Loka prišli anonimni pisni pobudi za razrešitev ravnateljice Vrta Janje Bogataj. Povod za to je bil incident, ko je bila vzgojiteljica v vrtcu Pedenjped primorana zapustiti vrtec oziroma dati odpoved, nato pa je odpoved dala tudi njena pomočnica.

Ravnateljica Janja Bogataj je v pismu staršem zapisala, da so bili zaposleni zgroženi, da iz zapisa v anonimki lahko bralec zaključí, da je zapisano mnenje vseh zaposlenih.

V dopisih so ravnateljici med drugim očitali kršitve delovnopravne zakonodaje, psihološki pritisk na zaposlene, slabe razmere za



Kaj se je dogajalo v vrtcu Pedenjped, bo pomagal odkriti inšpekcijski nadzor. / Foto: Vilma Stanovnik

otroke in zlorabo položaja. Naslovili so ga na medije, pa tudi na svet zavoda Vrta Škofja Loka, Občino Škofja Loka, inšpektorata za šolstvo in za delo, ministrstvi za vzgojo in izobraževanje ter delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, sindikat SVIZ Slovenije ter varuha človekovih pravic.

Ravnateljica Janja Bogataj je vse očitke zavrnila, minuli petek pa je poslala tudi

pismo staršem vrtčevskih otrok in v njem zapisala, da se distancira od vseh navedb, ki so neresnične, za kar ima tudi argu mentirana pojasnila. »Včeraj sem jih predstavila zaposlenim na izrednem vzgojiteljskem zboru, ki sem ga sklicala na njihovo pobudo, ker so bili zaposleni zgroženi, da iz zapisa v anonimki lahko bralec zaključí, da je zapisano mnenje vseh zaposlenih.

Zaposleni so povedali, da v kreaciji prijave niso sodelovali in so se počutili zlorabljeni.« je med drugim napisala v pismu staršem in dodala, da delo v vrtcu nemoteno poteka naprej. »Še naprej se bomo trudili in si prizadevali za kakovost in zaščito najšibkejših, predvsem otrok, ki so nam zaupani. Pri tem bomo vztrajali, saj le ničelna toleranca do nasilja lahko pripelje do boljše kakovostne in vključujoče družbe,« je tudi zapisala Bogatajeva.

Z dogodki v vrtcu so se na ponedeljkovih sejah seznanili tudi člani sveta staršev in sveta zavoda, ki so prisluhnili pričevanjema vzgojiteljice, ki je zapustila vrtec, in ravnateljice. Svet zavoda je nato sprejel sklep s pobudo pristojnim inšpekcijam za izvedbo nadzora v Vrta Škofja Loka. Ko bodo ugotovile inšpekcijskih nadzorov znane, se bodo do celotne zadeve lahko opredelili in nato sprejeli ukrepe.

Med najboljšimi mladimi vozniki tudi Gorenjci

Kranj – V finalu izbora Avto-motoveze Slovenije Najboljši za volanom 2025, ki je nedavno potekal v Centru varne vožnje na Vrnskem, sta največ znanja in veščin pokazala ljubljancanka Ajda Osolinik in Tim Rozman z Iga, ki sta tako postala najboljša mlada voznica in voznik Slovenije. Oktobra bosta nastopila na evropskem tekmovanju za najboljšega mladega voznika v Sarajevu. Po deset finalistov in finalistk, ki so jih na podlagi izpolnjenih spletnih testov in polfinala izbrali med več kot 3200 prijaviteljskih kandidatov, se je pomerilo v različnih preizkusih: spretnostni vožnji, simulaciji izpitne vožnje, ukrepanju v prometni nesreči, prvi pomoči ... V finalu so nastopili tudi štirje Gorenjci. Med voznicami sta se Kranjčanki Teja Kopar in Mia Taneski uvrstili na 7. in 10. mesto, med vozniki pa sta bila Primož Pogačnik iz Besnice in Jošt Svetlin z Vira pri Domžalah deveta in deseta.



Od gorenjskih finalistov izbora Najboljši za volanom 2025 se je najbolje odrezala Kranjčanka Teja Kopar, ki je bila sedma. / Foto: Tjaž Dekl